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7. Troîs personne», A, B ot 0, achètent „n yaîsscan, A pale

mes payées par A et U?

So 1. ^ ^"^oLUTioN.
j^ .f ~ ~ ^^.

__ 1^ p^j.^ j^ j^ somme payée i)at-

le. denx premiers
;
et 1--^ = ^ = „ ..^t payée par C, donc

31

;^ de Ja somme= £g200, j~ = c"'^ - roon „f in»
^^

,^•'»
' 03 31 — *'-oo,ot lc8 — ou la

somm( entière = £200 y c,^ — Pi9fînn * x ^,\,
., — Xisoo

,
B a payé £12000 X 'i

= £3000.
8 Deux personnes font nne société, A met £190 de pins queH

i
le gnm de A est de £180, et celui de B £144

;
qu'elle est lu

mise de chacun? ^

Solution. £180-£144 = £36 que A gagne de plus que B,

d'où £36 de gain viennent de £196
; £l vient do £-- ? et £IS0

196
viennent de £-^ x 180 = £980 = la mise de A ; de mé.ne,

196

'^'W ^ ^^4 = jC'84= la mise de B.

£LnT'"\^n ^ '" ^''''' ''"'' ^' ^ -^2100, le^gain total =r
^1200, duquel a reçu £3(>0

;
quel est le gain de A et de B, et

la mise de ?
'

J''':\ZJ!''''^^''' = ''''' = '' ^'^•^ ^^ A et de n;
d ou £2400 + £2100:= £,500 qui gagnent £900; £l gn^nJ
t 900
^45ÔÔ' ^2400 gagnent £-^^ X 2400 = £480 = lo gain do A,

900
""^ %0'Ô X 2100= £420= le gain de B. Puisque £420 de gain

viennont de £2100, £l de gain rient do /^^^ = £5
; et £30.»

viennent de £5 x 300 = £1500 = la mise de C
10 A et B ont gagné $596.75 ; H et C §8^7 et A et C ontgagné $781.25

;
quel est le gain de chacun ?

Solution. Il est évident que chaque somme est portée deux
fois, et que :î;596. 75 -,- $897 + $781.25 = $2275 = denx fn,. ^.

r '''"",tl^f
' '/°°« ^2275:

2 = $1 137.50= la somme totak •

'iZfn :
^^'''^' = ^'''-'^' = ^' g-î" ^' 0; 3897-

$540.75= <»356.25= le gain de B
; $596.75-$356.25 = $240 50= le gam de A.


